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Αγαπητοί γονείς/κηδεµόνες, 

                                                                                         13 Μαρτίου 2023 

ΘΕΜΑ: Ενηµέρωση για Περιβαλλοντικά Θέµατα 

1. Συµµετοχή σε προγράµµατα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

Έναρξη Προγραµµάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης για γονείς και παιδιά στα 
Κέντρα του Κρατικού Δικτύου Κέντρων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης τα 
Σαββατοκύριακα. 

Ο πιο κάτω σύνδεσµος θα σας παραπέµψει σε εγκύκλιο του Υπουργείο Παιδείας, 
Αθλητισµού και Νεολαίας, όπου δίνονται οδηγίες για συµµετοχή σε προγράµµατα που 
προσφέρονται για γονείς και παιδιά. 

http://enimerosi.moec.gov.cy/archeia/1/ypp15301a 

2. Ενηµέρωση για τη συµµετοχή του σχολείου µας σε πρόγραµµα STEM+ 

Το σχολείο µας συµµετέχει κατά το τρέχον σχολικό έτος στο Ευρωπαϊκό Πρόγραµµα 
Scientix που υποστηρίζεται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου. Στόχος του 
προγράµµατος είναι να προωθήσει και να υποστηρίξει µια πανευρωπαϊκή συνεργασία 
µεταξύ των εκπαιδευτικών STEM, ερευνητών και άλλων φορέων, ώστε να 
εµπνεύσουν τους/τις µαθητές/τριες να ασχολούνται µε θέµατα Φυσικών Επιστηµών, 
Τεχνολογίας, Μηχανικής και Μαθηµατικών.  

Σε αυτή τη φάση το σχολείο µας αναπτύσσει µία Ενότητα µε βάση το σχεδιασµό του 
προγράµµατος STEM+, σύµφωνα µε ένα αυθεντικό πρόβληµα που έχουν εντοπίσει 
µαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί. Σκοπός της Ενότητας είναι η συµβολή των 
µαθητών/τριών µας και του σχολείου γενικότερα, στην προσπάθεια διατήρησης της 
βιοποικιλότητας, ειδικότερα σε ό,τι έχει να κάνει µε την προστασία και την επιβίωση 
των πουλιών που φωλιάζουν στο σχολείο µας και αντιµετωπίζουν δυσκολίες έλλειψης 
τροφής και νερού. 

Οι µαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να εµπλακούν σε ποικίλες δραστηριότητες 
και δράσεις που θα συµβάλουν στην ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων που είναι 
απαραίτητες στον 21ο αιώνα, σύµφωνα µε την Ε.Ε. (διεπιστηµονική και καινοτόµος 
σκέψη, ενεργός πολιτότητα, κριτική σκέψη, λήψη απόφασης, συνεργασία και 
επικοινωνία). 
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Το πρόγραµµα θα αναπτυχθεί κυρίως στη Β΄ τάξη, ενώ µέρος αυτού και στις άλλες 
τάξεις. Στο όλο πρόγραµµα θα εµπλακεί ένα µεγάλο µέρος του προσωπικού του 
σχολείου, ώστε να γίνει µελέτη του προβληµατισµού σε διάφορα γνωστικά πεδία 
(Ελληνικά, Μαθηµατικά, Φυσικές Επιστήµες-Τεχνολογία, Περιβαλλοντική, Τέχνη, 
Μουσική), µε απώτερο στόχο την επίλυση του προβλήµατος.  

Οι µαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν την όλη εργασία, ειδικά τις 
πρωτότυπες κατασκευές που θα επιλύσουν το πρόβληµα στο Πανηγύρι Επιστήµης 
SCYENCE FAIR 2023, όπως και σε Ηµερίδα Περιβάλλοντος που θα λάβει χώρα στο 
σχολείο. Σε αυτή την Ηµερίδα θα έχετε την ευκαιρία να ενηµερωθείτε για το 
πρόγραµµα από εκπαιδευτικούς του σχολείου, παιδιά και τη συνεργάτη του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου που υποστηρίζει το πρόγραµµα. 

Η ενηµέρωσή σας για το πρόγραµµα θα έχει συνέχεια. Αναµένουµε τη συνεργασία και 
τη στήριξη στην όλη προσπάθειά µας. Σε αυτή τη φάση σας καλούµε να συµβάλετε 
στον εµπλουτισµό των γνώσεών µας σε σχέση µε τα είδη των πουλιών που 
συναντώνται στην πόλη και επαρχία µας. Στον σύνδεσµο που ακολουθεί έχετε τη 
δυνατότητα να στείλετε φωτογραφίες πουλιών, φωλιών και άλλων σχετικών µε τη 
διαβίωση των µικρών ιπτάµενων µας φίλων:  

https://padlet.com/dimotikotsirioka/padlet-cccqbqummqrqt4ce 

Ιδέες για κατασκευές φωλιών και ποτίστρων, όπως και άλλο σχετικό υλικό µπορείτε 
να στείλετε και στην ηλεκτρονική διεύθυνση του σχολείου µας: 

dim-lemesos11-ka-lem@schools.ac.cy 

 

Από το Σχολείο 


